
 
QECP 
Normes et points de coupure 
 

Garçons
point de coupure plus grand ou égal au 70 ième percentile 

        
  6 ans 7 ans 8 ans 9 ans 10 ans 11 ans 12 ans 

Agressivité (13 its) 6 6 5 * 5 4 4 

Bataille (3 its) 1 1 1 * 1 1 1 

Anxiété (6 its) 3 4 4 * 4 4 3 

Anxiété (5 its) 2 3 3 * 3 3 2 

Opposition (5 its) 2 2 2 * 2 2 2 

Hyperactivité (2 its) 2 2 1 * 1 1 1 

Prosocialité (10 its) 9 9 9 * 9 9 8 

Inattention (4 its) 3 4 4 * 4 4 4 

* Données non-disponibles.       
        

 
Filles

point de coupure plus grand ou égal au 70 ième percentile 
        
  6 ans 7 ans 8 ans 9 ans 10 ans 11 ans 12 ans 

Agressivité (13 its) 2 2 2 2 2 1 1 

Bataille (3 its) 1 1 1 1 1 1 1 

Anxiété (6 its) 3 3 3 3 3 3 3 

Anxiété (5 its) 2 3 3 3 3 3 2 

Opposition (5 its) 1 1 1 1 1 1 1 

Hyperactivité (2 its) 1 1 1 1 1 1 1 

Prosocialité (10 its) 10 10 10 10 10 10 9 

Inattention (4 its) 2 3 3 3 3 3 2 
        

 



Les points de coupure doivent être interprétés de la façon suivante : 

• Pour une échelle donnée, si un enfant obtient un score supérieur ou égal au point 

de coupure, cela signifie qu’il se situe à un point supérieur ou égal au 70ième 

percentile de la distribution de l’échantillon représentatif provincial. 

• Les points de coupure varient selon le sexe et l’âge de l’enfant. 

 

 

Exemple : Agressivité 13 items – garçon – 6 ans 

Si un garçon de maternelle obtient un score de 6 ou plus à l’échelle d’agressivité du 

QECP, cela signifie qu’il se situe au dessus du 70ième  percentile sur l’échelle 

d’agressivité c’est-à-dire parmi les 30% plus agressifs.  

 


